’N ICTA Insert 700 C 520 NOIr référence 6674 94

FFFFFF

Insert /00C

520 Noir

Reéférence 6674 94

aaaaaaaa



’N\kIAQTA Insert 700 C 520 NOIr référence 6674 94

Notice particuliere d’utilisation et d’installation

Consulter attentivement ce complémeatice particuliére ainsi que laotice généraleégalement livrée avec I'appareil

Caractéristiques et performances en fonctionnemernntermittent suivant EN 13229 :

Puissance nominale 14 kW
Rendement 70.8 %
Taux de CO% 0.23 %
T° fumées 368 °C
Mode de fonctionnement continu

Combustible recommandé

Bois / blches de 50 cm
longueur maximale possible 60 cm

Débit massique des fumées

11 g/s

combustibles adjacents :

Distance par rapport aux matériaux

Latéralement : 8 cm (dont 5 cm d’isolant)
Au fond : 13 cm (dont 5¢cm d’isolant)

(caractéristique de l'isolant: laine de roche épais 5 cm, conductivité maxi 0.04W/m°C avec facenahium coté foyer)

200

e
o
W_ o =]
uy
d
(‘j | N R 1 HHHHHHHHI II) T
475 596
Caractéristigues de construction :
Masse de I'appareil 136kg
Raccordement au conduit de fumée par la buse o
L ! . Diameétre 200 mm
située sur le dessus de I'appareil
Encombrement H572mm BP6 mm ‘ prof475mm

Dimensions de la porte

AMI9mm Ig675mm

Vision du feu

h300mm Ilg 595mm

Plaque signalétique

Gravé sur le dessous du cendrie

2 turbines axiales a 2 vitesses —commande manumilee en marche automatique forcée a partir d€ gidterrupteur
thermique situé sur la platine de commande) - fesod’air chaud] 125 sur le dessus

XD- 17/05/2018

Page sur8




’NylﬂgTA Insert 700 C 520 NOIr reférence 6674 94

INSTRUCTION POUR LINSTALLATION DE L'APPAREIL.

Pour limiter I'échauffement des murs et du sollalenaison situés dans I'environnement de la chéenin construire a 65K (K =
degrés Celsius au-dessus de la température ambiantbtenir un bon fonctionnement de I'appaik#ést nécessaire de respecter le

principe des dispositions du schéma ci-apres.

Respecter les dimensions minimales d’encastrenteht eircuit d’air de convection (section d’entid® « I'air & chauffer » et section

de sortie de « I'air chaud »).

Les dimensions minimales d’encastrement indiquégargissent I'accés aux organes de manceuvre, umsecsuffisante pour les
organes mobiles, I'acces et le démontage pouriéeep susceptibles d’étre remplacées.

Section de la sortie d’air chaud :
24 dm?

Section de I’entrée d’air frais:
8 dm?

H faing de roche dpaisseur 50 mm conductvité mapa
0. 08 m*C avec face alumminium cilé fover

(] oo
parous et sof de la cheminée

Raccordement électrigue de la soufflerie

30 mm

500 mm ~ :w“‘se's

20 mm

8

A |
Frrrrrrrrrrriy

7

i

Le cable d’alimentation ne doit pas étre accessibleutilisateurs.
Prévoir une gaine ou un conduit de protection datertie de la
magonnerie et le point de raccordement

Cet appareil n’est pas prévu pour étre utilisé gargersonnes (y
compris les enfants) dont les capacités physicagesorielles ou
mentales sont réduites, ou des personnes dénuggsdence ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier|iptgrmédiaire
d’une personne responsable de leur sécurité, duneillance ou
d’instructions préalables concernant I'utilisatba I'appareil.

= Alimentation électrique 230 V /50 Hz - puissadecla soufflerie : 38 W

= L’appareil est livré avec un cable souple, pernmts@n raccordement au réseau d’'alimentation éeetr

= Prévoir sur l'installation fixe un dispositif de¥ation omnipolaire conformément aux régles daztlon locales : ce dispositif
permettra d'isoler I'appareil du réseau d’alimeiotatlectrique. En particulier le branchement deetee (fil vert et jaune) devra

étre effectué.

= Sile céble d’alimentation est endommagé, il dvi émplacé par le fabriquant afin d’éviter unglem
= |l peut étre nécessaire d’extraire 'insert de kmyement : dans ce but réserver une longueur de séiffisante pour que cette
opération puisse étre effectuée sans provoqueadion sur le cable.

XD- 17/05/2018

Page sur8



’N ICTA Insert 700 C 520 NOIr reférence 6674 94

FFFFFF

, ~
O : :

ur8



’NylAQTA Insert 700 C 520 NOIr référence 6674 94

XD- 17/05/2018

Rep. Référence Désignation Quantité
1 Al701542 LAINE CERAMIQUE i
2 Al713110A CARTON CERAMIQUE 2
3 Al713950 CARTON CERAMIQUE 2
4 ALOOO005A APPAREILLAGE ELECTRIQUE 2
5 AL713301 INTERRUPTEUR 3 POSITIONS 1
6 AS700180 CLAMS 3
7 AS700230A RESSORT REGISTRE 2
8 AS700250 TIRANT 5
9 AS700253B AXE EXENTRIQUE 1
10 AS800251B VIS LOQUET 1
11 AS800255 MAIN FROIDE 1
12 AT700130A CENDRIER 1
13 AT700131B REGISTRE 1
14 AT7001408B ENTRETOISE 2
15 AT700312B MANCHETTE 2
16 AT700314E CARENAGE ENVELOPPE 1
17 AT700317D CARCAN DESSUS 1
18 AV0105300 AXE DE PORTE 1
19 AV4100060 RONDELLE M6 6
20 AV4110060 RONDELLE LARGE M6 2
21 AV4110080 RONDELLE LARGE M8 3
22 AV6305200 GOUPILLE CANNELEE 5X20 1
23 AV7100060 ECROU M6 2
24 AV7130060 ECROU BAS M6 1
25 AV7220060 ECROU EMBASE M6 5
26 AV8406200 VIS TH M6X20 2
27 AV8406250 VIS TH M6X25 2
28 AV8408200 VIS TH M8X20 3
29 AV8614290 VIS A TOLE 4.2X9.5 8
30 AV8636200 VIS FHC M6X20 2
31 AV8636300 VIS FHC 6X30 4
32 AV8644062 VIS TCPZ M4X6 ZN 3
33 AV8666206 VIS CHC 6X20 4
34 AX116674A VITRE 1
35 F670598B TAQUE DECOR 1
36 F670676B DEFLECTEUR 1
37 F670101B FOND 1
38 F670102B COTE 2
39 F670122B GRILLE 1
40 F670129U SOCLE 1
41 F670164B BUSE 1
42 F670390B CAPOT DE TURBINE 2
43 F670694U EMBASE 1
44 F670442U AVALOIR 1
45 F670538U FACADE 1
46 F670539U PORTE 1
47 F670554B CHENET 1
48 F670883U LOQUET 1
49 Al010080 JOINT DE VITRE 7x3 2,2m
50 AI303008 JOINT DE PORTE D8mm 2,5m
51 AI303008 JOINT DE BUSE D8mm 0,7m
52 Al713155 CARTON CERAMIQUE 2

Pages sur8



’NyIAQTA Insert 700 C 520 NOIr référence 6674 94

TRES IMPORTANT

En complément de ce document, consulter attentimertee « NOTICE D’INSTALLATION ET D'UTILISATION POUR FOYER ET
INSERTS »fournie avec I'appareil.

CONSEILS D'INSTALLATION

La dépression dans le conduit de fumées doit émose entré et12 PascalsCette mesure est vérifiable en chauffe a I'aidendhanometren
modérateur de tirage est nécessaire dans presqueitoles cas pour réguler le tirage aux valeurs préosées.

CONSEILS D'UTILISATION

Utiliser uniquement les combustibles recommandésBois sec (Humidité inférieure a 20 %) d’'un minimwe 2 ans de coupe (Hétre, Charme,
Chéne — le sapin et les résineux sont interdit).

Le tiroir cendrier doit toujours rester dans I'appbsauf lors du décendrage. Pour ouvrir et ferlagrorte, utiliser le gant anti-chaleur.

Il peut étre nécessaire d'arréter I'extracteuraledntilation mécanique pour éviter le refoulendes fumées dans la piece lors de I'ouverture de la
porte.

Vérification avant mise en service.
Pendant les premiéres utilisations de I'appareél odeur de peinture va se dégager de I'apparéiler d&a piece pour limiter ce désagrément ou
effectuer, avant l'installation, une premiéere cliewdf I'extérieur de la maison.

Allumage : Placer sur la grille du papier froissé (évitephpier glacé) et du petit bois sec (des petitaadires bien séches ou du bois fendu
finement). Enflammer le papier, fermer la portel'dgpareil et ouvrir entiérement I'arrivée d'airotsque celui-ci est bien enflammé, vous
pouvez charger votre appareil. Il est possibleaiksér la porte entre-ouverte pour faciliter cptiase d’allumage, mais en maintenant toujours
I'appareil sous surveillance. Il est recommandédaet les premiéres heures de mise en servicaieun feu modéré afin de permettre une
dilatation normale de 'ensemble de I'appareil.

Puissance Nominale

Elle est obtenue sous un tirage de 12 Pa, avechmge de bois de 4 kg, sous forme de 2 blchesuvelée toutes les 60
minutes, avec le registre d'allumage fermé, votreepuvert si I'appareil n'est pas en régime.

Une baisse d'activité peut se produire a causeed&olution défavorable de la combustion, d'unengéioie inadaptée des
blches, de I'utilisation d'un bois dur ou humideesGohénomenes de ralentissement, qui ne sont ep&ownels ni totalement
prévisibles, se traduisent par la diminution deeaid de flamme (le combustible forme une vo(te e$trplus en contact avec la
braise), la diminution progressive de la réservebrise et le refroidissement du foyer. lls s’aopagnent d’'une chute de
puissance et d’une baisse des performances.

Pour I'éviter : ouvrir la porte du foyer avec prégan ,réorganiser la charge sur le lit de braise en prod&ant par piquage et
déplacement du combustible avec un tisonniegn prenant garde de ne pas faire chuter de braiseors du foyer , puis
refermer la porte . L'activité reprend immédiatetnapres la fermeture de porte.

Combustion lente de 3 heureselle est obtenue sous un tirage de 6 Pa avecharge de 4 kg constituée d’'une blche pleine nor
refendue en privilégiant les grands diamétres ($epé a 16 cm). Effectuer préalablement une miseégime d’allure réduite en
fermant le registre d’allumage pour charger ensiteun lit de braise a peine rougeoyant.

Le fonctionnement continu en allure lente, surtpemdant les périodes de redoux (tirage défavoratla@yec du bois humide,
entraine une combustion incompléte qui favoriselégmdts de bistre et de goudron :

 alterner les périodes de ralenti par des retouferetionnement a allure normale.

« privilégier une utilisation avec de petites charges

Organes de réglages :
Utiliser systématiquement la « main froide » foeravec I'appareil pour manipuler les organes diagég qui peuvent étre trés chauds.

= Reqistre de réglage d’allure: Situé en fagade du cendrier, ce registre eliséipour moduler I'allure de I'appareil entrelkee normale »
et la « combustion lente ».

» Registre d'allumage: L’action sur le registre de réglage d’allure;daia de la_position « allure normale » permebtEnir un supplément
d’air pour I'allumage. Cette position est résera@e opérations d’'allumage et de reprise et nemhstétre maintenue plus de 30 minutes
sous peine de dommages sur I'appareil et son emeraent. L'appareil doit rester sous surveillaneedant toute la durée d'utilisation de
cette position.

XD- 17/05/2018 Pageb sur8



’NyIAQTA Insert 700 C 520 NOIr référence 6674 94

CONSEILS D’ENTRETIEN

Aprés une longue période d’'arrét vérifier 'absedbstruction du conduit avant un rallumage.

A l'occasion des opérations de ramonage, faiteifieéfensemble de I'appareil par un technicienmgmétent qui :

= nettoiera complétement I'appareil, vérifiera lesgtions des différentes piéces et la position dled&ur, celui-ci étant incliné en
appui en haut sur I'avaloir et maintenu vers le dade fond.

= procédera si nécessaire au changement des conpasaést (joint de porte notamment)

SECURITE

* Pendant le fonctionnement, toutes les surfaces dagpareil sont chaudes : Attentions aux brdlures !!Eviter d'installer le
poéle dans un endroit ou il y a beaucoup de passage

* Si un feu de cheminée se déclare, en premier fermé& porte de rechargement, en second les arrivée&it primaire et
secondaire, puis communiquer immédiatement avec |lesitorités locales incendie (le 18).

* Ne jamais mettre dans I'appareil des charges de osupérieures a celles indiquées dans les « corseilutilisation » (soit
moins de la moitié de la hauteur de la chambre deombustion). Il est interdit d’utiliser I'appareil c omme incinérateur.

e |l est interdit d'utiliser des combustibles non reommandés et non-adaptés a l'appareil, y compris lesombustibles
liquides.

e La chambre de combustion doit toujours rester fermé, sauf lors du rechargement. Ne pas surchaufferdppareil.

XD- 17/05/2018 Pager sur8



’NyIAQTA Insert 700 C 520 NOIr référence 6674 94

Reglement délégué (UE) 2015/1186, Annexe IV - FIGHPRODUIT
Commission delegated regulation (EU) 2015/1186, Annex IV - Product fiche

Marque Commerciale.

Tradqe mark. INVICTA
Référence.

| dentifier. 667494
Classe d'efficacité énergétique. A
Energy efficiency class.

Puissance thermique directe.

Direct heat output.q 14 kW
Puissance thermique indirecte. — kW
Indirect heat output.

Indice d'efficacité énergétique (IEE). 93
Energy Efficiency Index (EEI).

Rendement utile a la puissance thermique nominale. 70.8 %
Useful efficiency at nominal heat output. ’

Précautions particuliéres qui doivent
étre prises lors du montage, de
I'installation ou de I'entretien du

dispositif de chauffage décentralisé.

Le Montage, I'installation et I'entretien doivent ére réalisés par un
professionnel qualifié.
Respecter les distances de sécurité préconisées.
Pour assurer le fonctionnement convenable de I'appail, I'installation
doit avoir :

= Une alimentation en air frais dédié & la combustion

= Une évacuation des produits de combustion.
L’appareil et I'installation doivent étre entretenus régulierement.
Toutes les surfaces de I'appareil sont chaudes : #&htion aux
bralures !

= Sinécessaire, installer une protection autour dédppareil pour

empécher tout contact.

N'utiliser que le combustible recommandeé.
Lire les manuels d’instructions fournis avec le prduit.

Specific precautions that shall be taken
when assembling, installing or
maintaining the local space heater.

The Assembly, the installation and the maintenance must be realized by a
qualified professional.
Respect the recommended safe distances.
To Insure the proper functioning of the stove, the installation must have :
= The supply of fresh air necessary for the combustion.
= The evacuation of combustion products.
The stove and the installation must be periodic maintained.
All the surfaces of the stove are hot : Be careful to burns!!!
= |f necessary, install a protection all around the stove to prevent any
contact.
Use only the fuels recommanded.
Read the instructions manuels supplied with the stove.

XD- 17/05/2018

Pages sur8




